
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 205
van FILIP BRUSSELMANS
datum: 3 maart 2020

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

Literatuur Vlaanderen  -  Subsidieaanvragen

Binnen Literatuur Vlaanderen zijn niet minder dan dertien adviescommissies betrokken 
bij het geven van inhoudelijke adviezen aan het beslissingscollege over 
subsidieaanvragen, projectvoorstellen en beoordelingsprocedures. 

In verband met de beslissingsprocedures van Literatuur Vlaanderen, graag de volgende 
vragen.

1. Hoeveel subsidieaanvragen werden er tussen 2010 en 2020 ingediend bij het Vlaams 
Fonds der Letteren en Literatuur Vlaanderen? Graag een opsplitsing per jaar.

2. Hoeveel projectvoorstellen werden er tussen 2010 en 2020 ingediend bij het Vlaams 
Fonds der Letteren en Literatuur Vlaanderen? Graag een opsplitsing per jaar.

3. Hoeveel van deze subsidieaanvragen, dan wel projectvoorstellen werden verworpen? 
Graag opnieuw opgesplitst per jaar.

4. Hoeveel aanvragers stuurden vervolgens een bezwaarschrift tegen de beslissing van 
het Beslissingscollege naar de Beroepscommissie? En hoeveel van deze 
bezwaarschriften werden door de Beroepscommissie ontvankelijk en gegrond 
verklaard? Graag met een opdeling per jaar.



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 205 van 3 maart 2020
van FILIP BRUSSELMANS

In de twee bijgevoegde tabellen vindt u een volledig overzicht van alle 
subsidieaanvragen, toekenningen en bezwaarschriften bij Literatuur Vlaanderen (vroeger 
VFL) over de periode 2010-2019. 
De eerste bijlage geeft een globaal overzicht per jaar. 
De tweede bijlage bevat een overzicht per subsidielijn per jaar.

BIJLAGEN

1. Tabel met een totaaloverzicht aanvragen/toekenningen subsidies voor 2010-2019
2. Tabel met een overzicht per subsidielijn voor 2010-2019

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=10155
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=10156

